



法務部新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 1 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：林秘書宛怡

連絡電話：02-2191-0189 轉 7353 編號：089

擁愛飛翔 攜手修復

法務部舉辦 105 年推展修復式司法有功人士及團體表揚大會

法務部為表彰熱心公益人士及團體協助政府推展修復式司法工作，激勵社會大眾參與協助之認同感與榮譽感，訂於 105 年 11 月 2 日下午 2 時 30 分，假財團法人張榮發基金會 11 樓國際會議中心(1101 室)辦理「擁愛飛翔 攜手修復 法務部 105 年推展修復式司法有功人士及團體表揚大會」，由法務部部長邱太三親自主持。

本年度獲表揚者計 12 名，分別為臺北地方法院檢察署修復促進者曾俊魁、觀護人鄭家秀；士林地方法院檢察署修復促進者葉陶靜、新北地方法院檢察署修復促進者何偉明、桃園地方法院檢察署修復促進者蔡佩純、新竹地方法院檢察署修復促進者楊淑貞、臺中地方法院檢察署修復促進者劉慶南、吳紹貴；彰化地方法院檢察署修復促進者李淑敬、高雄地方法院檢察署修復促進者陳筱萍、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣士林分會及臺南市教育局學生輔導諮商中心。

大會中除了頒發獎座表揚有功人士及團體外，現場並安排由參與修復式司法實務經驗頗豐的修復促進者張禮修女士，介紹及引領與會來賓了解全國各地方法院檢察署推動修復式司法的特色，展現修復式司法在各地發展的豐富面貌。同時，大會邀請到知名團康老師朱淑女女士，與士林地方法院檢察署的榮譽觀護人合作舞蹈表演，帶動現場氣氛，為大會注入更多活力，亦為所有修復式司法參與者打氣。

最後，法務部、最高法院檢察署、臺灣高等法院檢察署及各地方法院檢察署的檢察長將共同點亮聖火，象徵著修復式司法「薪火相傳 綿延永續」。